

Smlouva o poskytnutí práva užívání optického vlákna číslo 102265

uzavřená podle ustanovení § 1746 odst. (2) zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, a podle ustanovení § 76 zákona č. 127/2005 Sb., o elektronických komunikacích, mezi stranami:

MAME Moravské Budějovice, s.r.o.

Tovačovského sady 98, 676 02 Moravské Budějovice;

IČO: 25570161;

DIČ: CZ25570161;

údaj o zápisu v obchodním rejstříku: Krajský soud v Brně vede v oddíle C vložku 34189;

obchodní společnost v záležitosti uzavření této smlouvy zastupuje: Jiří Kučera, jednatel;

(dále jen „Poskytovatel“)

a

název právnické osoby: BAST s.r.o.

IČO: 43371884

DIČ: CZ43371884

údaj o zápisu v obchodním rejstříku: Krajský soud v Brně vede v oddíle C vložku 4491;

obchodní společnost v záležitosti uzavření této smlouvy zastupuje:

Ing. Miroslav Bazala, jednatel

sídlo včetně PSČ: K Hoře 1339, 67602, Moravské Budějovice

adresa pro doručování v listinné formě včetně PSČ:

K Hoře 1339, 67602, Moravské Budějovice

adresa pro doručování elektronické pošty: fakturace@bast.cz

telefonní číslo: 568 408 528

právnickou osobu v záležitosti uzavření této smlouvy zastupuje:

Ing. Luboš Strejček, jednatel

(dále jen „Uživatel“).

Článek I

Úvodní ustanovení

Výše uvedené smluvní strany, které jsou plně svéprávné a způsobilé k právnímu jednání, konají toto právní jednání a projevují vůli zřídit mezi sebou závazek, tedy uzavírají tuto Smlouvu o poskytnutí práva užívání optického vlákna (dále jen „Smlouva“) s níže uvedeným obsahem. Strany rovněž tak projevují vůli být vázány a řídit se obsahem Smlouvy.

Smluvní strany tímto po vzájemné dohodě volí pro své právní jednání, tj. pro uzavření Smlouvy, písemnou formu.

Mezi smluvními stranami se výslovně ujednává, že v právním styku stran podle Smlouvy se nepřihlíží k obchodním zvykostem zachovávaným obecně, anebo v daném odvětví. V důsledku tohoto ujednání tudíž obchodní zvykost nemá přednost před ustanovením zákona.

Článek II

Předmět Smlouvy

Poskytovatel je právnickou osobou oprávněnou vykonávat komunikační činnosti ve smyslu ustanovení § 7 zákona o elektronických komunikacích. V této souvislosti je Poskytovatel výlučným vlastníkem veřejné komunikační sítě včetně jejího obslužného zařízení. Tato síť sestává mimo jiné z optického kabelu spojujícího níže specifikované body A a B, A a C.

Bod A je situován v místnosti serverovny v prvním nadzemním podlaží stavby s číslem popisným 1339 na ulici K Hoře v Moravských Budějovicích; pozemek parcelní číslo 2784, pozemek parcelní číslo 3455/16, pozemek parcelní číslo 3455/13 a pozemek parcelní číslo st. 2785 obec Moravské Budějovice, katastrální území Moravské Budějovice, druh pozemku zastavěná plocha a nádvoří, součástí pozemku st. 2785 je budova s číslem popisným 1339, jiná stavba, adresní místo K Hoře č.p. 1339.

Bod B je situován ve stavbě s číslem popisným 1641 na ulici Pražská v Moravských Budějovicích; pozemek parcelní číslo 2903/2, pozemek parcelní číslo st. 3023 obec Moravské Budějovice, katastrální území Moravské Budějovice, součástí pozemku st. 3023 je budova s číslem popisným 1641, stavba pro výrobu a skladování, adresní místo Pražská č.p. 1641.

Bod C je situován ve stavbě bez čísla popisného nebo evidenčního v Moravských Budějovicích; pozemek parcelní číslo st. 514/3 obec Moravské Budějovice, katastrální území Moravské Budějovice, součástí pozemku st. 514/3 je budova bez čísla popisného nebo evidenčního, stavba pro výrobu a skladování.

Smlouvou se zavazuje Poskytovatel jednající svým jménem a na svůj účet v rámci obvyklé správy svého majetku poskytnout za úplatu Uživateli právo užívání osmi jednovídrových nenasvícených optických vláken pro přenos signálů mezi body A a B. V bodech A, B, C bude vlákno zakončeno optickými konektory SC/APC.

Článek III

Práva a povinnosti smluvních stran

Poskytovatel je povinen předat vlákno, jehož právo užívání je předmětem Smlouvy, Uživateli ve stavu způsobilém ke smluvenému účelu užívání a v tomto stavu je svým nákladem udržovat v takovém technickém a provozním stavu, aby bylo dosahováno obvyklé kvality přenosu signálů stanovené příslušnými předpisy a normami. Poskytovatel se zavazuje zajistit pro Uživatele prostřednictvím optického vlákna přenos signálů s dostupností 99,5 % v každém kalendářním měsíci.

Poskytovatel se zavazuje zabezpečit obnovení přenosu signálů v případě jeho výpadku, a to sám nebo prostřednictvím subdodavatele, ve lhůtě dvou pracovních dnů, která počíná běžet dnem následujícím po dni nahlášení poruchy Uživatelem. Poruchu je Uživatel oprávněn nahlásit buď telefonicky v pracovní dny v čase od 7:00 do 15:00 hodin na telefonním čísle +420568420039, nebo e-mailem kterýkoliv den v kterémkoliv čase na adrese mame@mamenet.cz. Pokud bude výpadek přenosu signálů zapříčiněn kompletním přerušením optického kabelu Uživatele, prodlužuje se lhůta k obnovení přenosu ze dvou na pět pracovních dnů.

Závazek Poskytovatele zabezpečit obnovení připojení, jak je uvedeno v předchozím odstavci, však neplatí v případě, že výpadek připojení bude zapříčiněn okolnostmi vyšší moci. Za vyšší moc se považuje každá nepředvídaná nebo neodvratitelná událost, která vznikla nezávisle na vůli Poskytovatele a která znemožňuje po určitou dobu zcela nebo částečně splnění závazků Poskytovatele. Jako vyšší moc lze uznat události, ke kterým dojde po podpisu Smlouvy a kterým Poskytovatel nemohl zabránit. V případě, že u Poskytovatele dojde k okolnosti vyšší moci, je povinen neprodleně, nejpozději do dvou pracovních dnů, uvědomit Uživatele o vzniku této události, jakož i o jejím ukončení. Marné uplynutí této lhůty má za následek zánik práva dovolávat se okolnosti vyšší moci. Sdělení o vzniku dané události bude Uživateli dáno na vědomí osobně nebo telefonicky nebo prostřednictvím zprávy zaslané na e-mailovou adresu anebo prostřednictvím listinné zprávy zaslané na adresu Uživatele. Povinnost Poskytovatele uvědomit Uživatele o tom, že u Poskytovatele došlo ke vzniku události vyšší moci, neplatí v případě, že Poskytovatel dopady vyšší moci odstraní ve lhůtě dvou pracovních

dnů, která počíná běžet dnem následujícím po dni vzniku události vyšší moci. Po dobu trvání okolnosti vyšší moci se přerušuje účinnost Smlouvy a smluvní strany nejsou povinny plnit své závazky ze Smlouvy.

Poskytovatel v případě výpadku či omezení přenosu signálů neodpovídá Uživateli za ušlý zisk, ztrátu či případné následné škody. Poskytovatel nemá vůči Uživateli povinnost náhrady jakékoli škody v případě nedodržení úrovně kvality plnění dle Smlouvy.

Poskytovatel je oprávněn dočasně omezit přenos signálů dle Smlouvy z důvodu odstraňování poruch. Případné omezení přenosu, které bude Poskytovateli předem známo, se zavazuje Poskytovatel vhodným způsobem a s přiměřeným časovým předstihem oznámit Uživateli.

Poskytovatel je oprávněn při obvyklém udržování, opravách a úpravách optického vlákna požadovat přístup ke koncovým bodům optického vlákna A a B. Uživatel je povinen tento přístup Poskytovateli umožnit a zajistit svoji součinnost, to však vždy za přítomnosti pracovníka Uživatele po předchozím požadavku Poskytovatele.

Uživatel je povinen oznámit Poskytovateli bez zbytečného odkladu potřeby oprav, které Uživatel zjistil a které má provést Poskytovatel. Uživatel je povinen snášet omezení v užívání optického vlákna v rozsahu nutném pro provedení udržování oprav a úprav.

Uživatel není oprávněn do podstaty jím užívaného optického vlákna jakkoliv zasahovat.

Poskytovatel se zavazuje, že optické vlákno, jehož poskytnutí práva užívání je předmětem Smlouvy, bude využíváno výlučně pro účely Smlouvy. Též Uživatel není oprávněn toto optické vlákno přenechat do užívání jinému.

Uživatel odpovídá za to, že jím připojená zařízení k optickému vláknu a jejich součásti mají platné technické a bezpečnostní atesty a dostatečné technické parametry pro poskytování plnění dle Smlouvy.

Poskytovatel není oprávněn nijak vstupovat do datové sítě Uživatele a je zavázán ve vztahu k Uživateli dodržovat ochranu dat a telekomunikační tajemství.

Článek IV

Cena a její placení

Za Poskytovatelem poskytované služby dle Článku II se Uživatel zavazuje platit Poskytovateli úplatu. Cena poskytovaných služeb je mezi smluvními stranami sjednána podle ustanovení zákona č. 526/1990 Sb., o cenách, a její výše činí 1700,00 Kč bez daně z přidané hodnoty za každý kalendářní měsíc. Mezi smluvními stranami se výslovně ujednává, že tato částka bude dále navýšena o daň z přidané hodnoty ve výši platné sazby. Úplata za služby poskytované dle Článku II v daném kalendářním měsíci po navýšení o daň z přidané hodnoty je splatná bezhotovostním převodem na účet Poskytovatele na základě faktury, která bude zároveň obsahovat náležitosti daňového dokladu a která bude vyhotovena Poskytovatelem pro Uživatele vždy do patnácti dnů od posledního dne daného kalendářního měsíce. Poslední den daného kalendářního měsíce je zároveň považován za den uskutečnění zdanitelného plnění představujícího služby poskytované v daném kalendářním měsíci. Splatnost faktur za služby poskytnuté v daném kalendářním měsíci je mezi smluvními stranami sjednána vždy na patnáct dnů ode dne vyhotovení faktury.

Mezi smluvními stranami se výslovně ujednává, že faktury – daňové doklady dle tohoto článku Smlouvy budou mít elektronickou podobu. Tyto doklady budou Poskytovatelem vystaveny a Uživatelem obdrženy elektronicky jako příloha e-mailové zprávy zaslané na adresu Uživatele fakturace@bast.cz.

Uživatel z titulu úhrady Poskytovateli vyplývající ze Smlouvy není v prodlení, pokud nejpozději v den splatnosti bude daná peněžní částka připsána na účet Poskytovatele. Po Uživateli, který je v prodlení se splácením peněžitého dluhu, může Poskytovatel požadovat zaplacení úroku z prodlení ve výši, kterou stanoví vláda nařízením. Úrok z prodlení je splatný způsobem uvedeným Poskytovatelem v jeho vyúčtování, a to do patnácti dnů ode dne jeho

nárokování ze strany Poskytovatele.

Mezi smluvními stranami se sjednává, že výši úplaty za poskytnutí práva užívání optického vlákna dle Smlouvy je Poskytovatel oprávněn valorizovat o poslední známou míru inflace vyjádřenou přírůstkem indexu spotřebitelských cen za období neměnnosti ceny tak, jak bude tento ukazatel zveřejňován Českým statistickým úřadem. Poskytovatel je oprávněn formou jednostranného písemného sdělení doručeného Uživateli oznámit navýšení ceny za výše stanovených podmínek a Uživatel se zavazuje takové sdělení akceptovat. Výše uvedené sdělení se v okamžiku jeho doručení Uživateli stává dohodou smluvních stran jako příloha nedílnou součástí Smlouvy a dochází jím ke změně výše úplaty uvedené v prvním odstavci tohoto článku Smlouvy.

Článek V Řešení sporů

Spory vyplývající ze Smlouvy, které není možno mezi stranami vyřešit smírou cestou, projednávají a rozhodují soudy; v některých případech rozhoduje spory Český telekomunikační úřad. Řešení sporů vyplývajících ze Smlouvy mimo soudní nebo správní řízení není přípustné.

Článek VI Doba trvání závazku

Smlouva je uzavírána na dobu neurčitou. Smlouva nabývá účinnosti okamžikem sepsání předávacího protokolu dle následujícího odstavce. Předávací protokol se poté jako příloha stává nedílnou součástí Smlouvy.

Smluvní strany se zavazují v třicetidenní lhůtě ode dne uzavření Smlouvy začít realizovat právo užívání optického vlákna dle Smlouvy. V tomto okamžiku se smluvní strany zavazují sepsat předávací protokol, jehož obsahem bude zejména datum sepsání protokolu, bližší technická specifikace optického vlákna, jehož užívání je předmětem Smlouvy, bližší specifikace konektorů a též údaje o měření parametrů optického vlákna.

Každá ze stran je oprávněna Smlouvu kdykoliv vypovědět. Výpovědní doba činí jeden měsíc, pokud z výpovědi nevyplývá výpovědní doba delší, a počíná běžet prvním dnem kalendářního měsíce následujícího po prokazatelném doručení výpovědi druhé straně.

Pokud bude Uživatel ve více než třicetidenním prodlení s úhradami Poskytovateli vyplývajícími ze Smlouvy, je mezi smluvními stranami sjednáno, že v takovém okamžiku je Poskytovatel oprávněn od Smlouvy odstoupit.

Pokud nebude optické vlákno, jehož poskytnutí práva užívání je předmětem Smlouvy, schopno plnit účel Smlouvy, zejména dojde-li k události vyšší moci přesahující dobu patnácti dnů, je mezi smluvními stranami sjednáno, že v takovém okamžiku je Uživatel oprávněn od Smlouvy odstoupit.

Článek VII Ostatní a závěrečná ustanovení

Smluvní strany si bez zbytečného odkladu vzájemně sdělí každou změnu údajů týkajících se osoby Poskytovatele a Uživatele, tak jak jsou tyto údaje uvedeny v určení smluvních stran. Každá strana je zavázána oznámení strany druhé dle předchozí věty akceptovat. Za oznámení výše uvedené změny údajů, jakož i za důsledky z případného neoznámení změny údajů vyplývající, nese plnou odpovědnost strana, u níž ke změně údajů došlo.

Vztahy mezi smluvními stranami Smlouvou neupravené se řídí ustanoveními právního řádu České republiky, zejména ustanoveními občanského zákoníku a zákona o elektronických komunikacích.

Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá strana obdrží po jednom.

Smlouvu, tj. obsah právního jednání stran, lze dle ujednání stran měnit či doplňovat pouze písemnými dodatky uzavřenými za souhlasu obou stran nebo písemným sdělením učiněným dle posledního odstavce Článku IV.

Smluvní strany prohlašují, že jejich právní jednání obsahem a účelem odpovídá dobrým mravům a nepříčí se jim, že odpovídá zákonu a neodporuje mu, že nenarušuje veřejný pořádek, že svým právním jednáním vyjadřují svoji svobodnou, skutečnou a vážnou vůli a že jejich právní jednání bylo projevem určité a srozumitelné, kdy není pochybnost o jeho obsahu.

Smluvní strany dále prohlašují, že při uzavírání Smlouvy nedošlo ke zneužití tísně, nezkušenosti, rozumové slabosti, rozrušení nebo lehkomyšlnosti druhé strany a že nebylo mezi stranami ujednáno plnění, jehož majetková hodnota je k vzájemnému plnění v hrubém nepoměru.

Článek VIII Uveřejnění Smlouvy

Mezi smluvními stranami a vedlejšími účastníky se výslovně ujednává, že Smlouvu k uveřejnění prostřednictvím registru smluv v souladu s ustanovením § 2 odst. (1) zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), zašle správci registru smluv Poskytovatel.

Moravské Budějovice dne 24. 5. 2019

M

I

Moravské Budějovice dne

17. 7. 2017

676
IČ: 42

Předávací protokol optické trasy

Objednatel: **BAST s.r.o.**

Bod připojení: K Hoře 1339, 67602, Moravské Budějovice, serverovna

Typ konektoru: SC/APC

Typ kabelu: 12*9/125

Měřicí přístroj: PM 800, zdroj LS 800

Vlnová délka: 1310 nm

| Č. vlákna | Trasa (popis) | Délka (m) | Útlum v toleranci | Počet svárů | Počet konektorů |
|-----------|-------------------|-----------|-------------------------|-------------|-----------------|
| 1. | A (BAST) -C (KPS) | 2311 | | 2 | 2 |

IČ

\

7. 2017